KE®AAAIO 6: O aireg alinremodpacerg
10° VIDEO, 7/11/2013 Bipiio KX: cgh. 89-100
Ta PBaocikd onueia eivar ta €ENG:

DTpila enineda meprypagng TV aAANAETOPACEDVY, (0) OC KUUATOGOUOTIOV HECH
TV dwypappdtov Feynman kot 1ov cuvakoAovdmv DITOAOYIGTIKOV Kovovay, (P) g
KAMOIKOV TTedimv, (V) oG OLVOUIKNG eVEPYELOS aveEApTNTNG TOV XPOVOL

2) Ta OSwypdppota Feynman ocuvtiBevior amd oTORElddn Oloyplppote mTov
amoteAOVVTOL cLVNOMG oo TPElg YPAUpES (000 couatiov VANG Kol HoG YPOUUNG
AAANAETIOPACEMV) TOV GUVTIPEXOLV GE Eva KOUPO

3) Ze kdBe kOUPo KavomoloHVTol KATOW0l KavOveg datnpnong (opL, oTpogopun,
NAEKTPIKO QOPTIO, YPOUATIKO @opTio, Papvovikdg apludg, Aemtovikdg apBpog
(xoprotd yio kB owcoyévewn) (PA. oxéon 6.1, 6er.89)

4) T'a 115 1oyvpég aAniemdpdoelg PA. Xy. 6.1, oxéon 6.2, oek. 90 ko 91 Kabng Kot
T0 Xy. 6.2, 6eA.92.

S)Ma tg acBeveic adldiniemdpdoelg, mov givor ot katefoyr vmevBuveg Yo TovGg
LETAGYNUOTIGUOVG TMV CTOWEIMODV Kol TV cVuvleT®wV copatiov PBA. Ta Zynupota
6.3.6.4,6.56.6,6.7, 6.8, 6.9. 6,10

6) Ot Bapvtikéc arlniemdpdoelc (amovsio yevikd mopadektns kKPoaviikng Bewpiog
Bapvtnrag) meptypdeoviot gite duvapikn evépyela péow g Nevtoverag Bewplag gite
®¢ KAoo1KO ypovoeEaptopevo medio péow g Oswpiog ¢ [N'evikng XyetikdTnTOG TOV
Einstein. ' e1dwkég Adoeig g televtaiog PA. T oyéoelg 6.7 kat 6.8 Kabdg Kot v
6.9

7) Znpewwvote Ot ot maykoopeg otabepés i, ¢, G opilovv éva chGTHO pLOVAd®YV,

t0 ovotnua Planck, ta facucd peyédn tov onoiov mapovoialovtal otn cerida 100.

Epothosic moAhoming emAoync

1.  Tlowo amd to TOaPaKAT® GTOLXELMOT Oy PAMOTA Vo ApUCIKO;
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[Towo amd ta TOPAKAT® YPAPUATO TEPTYPAPEL OTOOEKTA TNV AAANAETIOpOON
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